ACTIVIDADES

6 Suma o multiplica los siguientes monomios.
Q) 4x° — x° + 3x° e) (=1) - (—x®+ x* — 5) i) 3-(=2m°n + 4m?n)
b) —4y® + y* + By? f) 6 2pq* - p° 1) Axy® = 2xy + Txy
c) 8a’b’c - %ac 9) 4xy® — 2xy + Txy k) 7z°b — %zzb + %zzb
d) 4x°y°z - %xz h) Tabc — abc + 2abc I) 3x%-2y- %y

7 EfectUa estas operaciones con monomios.

a) 2y°m — 3y°’m + 6y°m — 4y°m

b) %332 . %az - 2a'z

c) —2 - (=5x5+ 7x® + 2x® — x°)
d) 5x° - 3xy - 2x — 6x> - 3x - 2y
e) —3x - (2xk — 8xk + Txk)

f) (6acd) - (—2a%c®) - (—3ac) - (—4a3c?)
9) Tx - (2xy) - (=3xy°) - (xy)
h) 5xz — 3xz + 15xz — 1xz + 8xz — 3xz

i) —3x - (2xk — 8xk + 7xk)
i) (%ﬂ“ + %yZ“) - 3y°

k) 4. 5k* 4+ 2 - 3k* — 15k?
1) —%(a"’b — 6a’b + 4a°b)

m)%(azc — 4a%c + %a . (—%ac)
n) Bxy® — 2xy® + Txy® — 3xy°
o) 3abc + 6babc — 9abc — 4abc

p) 8xy + Txy — xy + 3xy — xy

8 Completa la informacion de esta tabla.

Térmi
Polinomio Términos Coeficientes Grado . ermurjo
independiente

2xy + 5x° — 3x°?

4h® + 5x°

. 6x°4+2x2 4+ 58x—3

8 + 6x° + 2y°

9 Ordena estos polinomios e indica si falta algun término.
Q) 6x° 4+ 2x* + 6x° - 2
b) 5y° — 2y° + 3y — 3y°
c) 2x° + 3x* + x> — 5+ 2x°
d) 6x° + 2x° — 3x

10 Calcula el valor numérico de los siguientes polinomios.
a) 3x° + 5x, para x = 2
b) 6y®> — 2y, paray = 3
c) 6h — 4, parah =5
d) 6z°+ 3z+ 2, paraz=4

Matematicas >> UNIDAD 1 <19 >



ACTIVIDADES

n

12

13

14

15

Halla el grado de los polinomios e indica si entre ellos hay binomios y trinomios.

¢Cuadles son los términos independientes?
a) 12x°yz — Bxy + 2

b) %fgh5z — PoPh? + fgh

c) 6x° —5x* +T7x* +x — 8

d) z* =922 + 22 — 1

e) %x“ — 4x°

f) m°n® +7Tm*n®> — 4mn + 3

Suma o resta los siguientes polinomios.

a) (13x® — 5x% 4+ 2x — 4) — (8x* + 10x> — x°)
b) (—5x> + 4x* — 9x + 3) + (7x> — 6x* + 5x)
c) (4x* + 6x3) — (—x° 4+ 3x* — 2)

d) (=2x° + 4x® + B) — (—x® + 3x* + 5)

e) (—x°+x—1+(—x*—2x+ 3)

f) 10x® + 4x° — 12x*) — (6x° — 8x%)

9) (=3x + 6) — (x* — 2x + 4)

h) (x* + 3x* — 5) + (2x* — 5x* + 3)

Realiza las operaciones que se indican con estos polinomios.

A(x) = —x® + 3x
C(x) = —2x° + 4x

a) 2-A(x) — C(x)
b) D(x) — 3 - A(x)
c) 2 - B(x) + D(x)
d) 3-[C(x) — B(x)]

Multiplica los siguientes polinomios.
a) (Ax* —3x°+ 1) - (x — 2)

b) (—3x°® — 2x) - (x> — 2x — 5)

c) 4x>—1).(2x° — Tx + 3)

Calcula estos productos.
a) 5. (2% + 6x% — x°)
b) (2x*+x*4+x—-2)-5

B(x) = 2x + 3
D(x) = 5x° — 1
e) —2 - [Alx) = D(x)]
f) 2-C(x) —4-AKx)
9) Alx) + B(x) — C(x)
h) 2-D(x) +4-B(x) — 6-B(x)

d) (—x® + 3) - (—x° + 4x)
e) (2x° +4x — 2) - (3x* — 6x — 1)
f) (3 —x)-(5x°+ 2x — 8)

c) 3-(2x° + 3x* — 8x)
d (°+y’—y) -4
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